

ступінь доктора юридичних наук присуджено у 1994 р. Вчене звання професора присвоєно у 1995 р. Обраний дійсним членом (академіком) Академії правових наук України (нині — Національна академія правових наук України) у 2004 р.

Основні напрями наукової діяльності — кримінальне право та кримінологія, проблеми кримінально-правової охорони довкілля в Україні. Оpubлікував понад 110 наукових праць. Основні наукові праці за темами наукових досліджень: «Уголовно-правовая охрана природной среды Украины. Проблемы теории и развитие законодательства» (1994), «Экологические преступления: квалификация и методика расследования: учебно-практическое пособие» (у співавт., 1994), «Кримінальне право України: Особлива частина» (у співавт., 2001, 2007), «Кримінальне право України: Загальна частина» (у співавт., 2002), «Кримінально-правова охорона довкілля» (2002), «Кримінальний кодекс України: Науково-практичний коментар: Загальна частина» (у співавт., 2006), «Кримінальний кодекс України: Науково-практичний коментар: Особлива частина» (у співавт., 2006).

Автор понад 200 законопроектів, а також низки проектів постанов Верховної Ради України.

Заслужений юрист України (2003), нагороджений орденом «За заслуги» III, II, I ступенів (повний кавалер), Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2001), Почесною відзнакою Президента України «Іменна вогнепальна зброя» (2008).

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Степана Богдановича Гавриша** з нагоди його славного ювілею і бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги, нових наукових звершень, невичерпної енергії та довголіття.



Виповнилося 60 років від дня народження відомого правознавця у галузі адміністративного права, доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії правових наук України **Василя Яковича Настюка**, який народився 9 січня 1952 р. у смт Оратів Іллінецького району Вінницької обл. У 1977 р. закінчив з відзнакою Харківський юридичний інститут ім. Ф. Е. Дзержинського (нині — Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава

Мудрого»), де залишився працювати асистентом кафедри адміністративного права. З 1983 р. працював на посадах асистента, доцента кафедри, начальника навчального відділу, директора Інституту підвищення кваліфікації Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого. З вересня 2006 р. по цей час — науковий керівник Лабораторії проблем протидії злочинам у сфері державної безпеки (спільно з ІВПЗ НАПрН України та Інститутом дослідження проблем державної безпеки СБУ).

У 1983 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Державне управління у сфері охорони та використання пам'яток історії та культури СРСР» (спеціальність 12.00.07), у 1988 р. присвоєно вчене звання доцента. У 2005 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Адміністративно-правові проблеми законодавчого регулювання митної справи в Україні» (спеціальність 12.00.07). Вчене звання професора присвоєно у 2007 р. Обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України у 2009 р.

Основні напрями наукової діяльності — теоретичні проблеми адміністративного та митного права, розробка основ теорії національної безпеки, митної справи, реформування сектору безпеки, адміністрування режимної діяльності суб'єктів національної безпеки. Опублікував понад 70 наукових праць, серед яких монографія «Норми митного права: теорія і практика застосування» (2003), «Митне законодавство України: Збірник нормативних актів» (2004), монографії: «Адміністративно-правові режими у сфері національної безпеки і протидії тероризму» (2008), «Проблеми систематизації та комплексного розвитку антитерористичного законодавства України» (у співавт., 2008), «Міжнародно-правовий режим протидії тероризму» (2008), «Система і компетенція державних органів зі спеціальним статусом у сфері національної безпеки України» (у співавт., 2009), «Адміністративно-правові режими в Україні» (у співавт., 2009) та інші.

Входить до складу Робочої підгрупи з питань нормативно-правового забезпечення окремих аспектів національної безпеки (РНБО України); є членом вченої ради Державної митної служби України.

В. Я. Настюк є відповідальною людиною, яка щиро ділиться досвідом і знаннями зі своїми колегами, учнями, користується пошаною і любов'ю в колективі та серед широкого юридичного загалу.

Президія Національної академії правових наук України, редколегія журналу «Вісник Академії правових наук України» щиро вітають **Василя Яковича Настюка** з його славним ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, щастя, творчого довголіття і подальших успіхів у його багатогранній діяльності.



Виповнилося 60 років від дня народження відомого російського правознавця **Олександра Костянтиновича Голіченкова**, іноземного члена НАПрН України, який народився 18 січня 1952 р. у м. Москва (Російська Федерація). У 1977 р. закінчив юридичний факультет Московського державного університету ім. М. В. Ломоносова, де залишився працювати і пройшов шлях від асистента до професора, завідувача кафедри екологічного і земельного права, декана юридичного факультету.

У 1980 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Державний санітарний нагляд по захисту навколишнього природного середовища», у 1992 р. — дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Екологічний контроль: теорія, практика правового регулювання». Вчене звання професора присвоєно у 1996 р. У 2009 р. обраний дійсним (іноземним) членом Національної академії правових наук України.

Напрями наукових досліджень — проблеми застосування екологічного права, проблеми формування нового екологічного законодавства, теорія і юридична техніка правотворчої діяльності, проблеми викладання екологічного права. Автор понад 200 наукових праць, серед яких: «Екологічний контроль в СРСР» (1988), «Теоретичні проблеми підготовки Закону “Про землю”» (у співавт., 1994), «Коментар до Земельного кодексу Російської Федерації» (у співавт., 2002), «Коментар до Федерального закону “Про тваринний світ”» в питаннях і відповідях» (у співавт., 2003), «Екологічне право Росії»: Збірник нормативних правових актів і документів (у співавт., 2004), «Земельне право Росії»: Практикум. Навчальний посібник для ВНЗ (у співавт., 2008).

Брав участь у складі робочих груп (був керівником, членом) Мінохоронздоров'я СРСР, Держкомсанепіднагляду Росії, Держміськтехнагляду Росії, Мінприроди Росії, Уряду Москви по розробці ряду проектів Федеральних законів, зокрема «Про екологічну експертизу», «Про промислову безпеку небезпечних виробничих об'єктів» та ін.